n Viererschritten zo

len L5

16120 |24 (28 13236 (4O |L4L 4B |52 56|60 |6L (68 |72]|76

n Yierersehritten zo

8L 188(92]96 [100

len L5

16120 |24 128 |32 |36 |40 |LL |48 52|56 |60 | 6L (68 72|76

n YViererschritten zo

8L |88192(96 100

len L5

16120 |24 128 |32 |36 |40 |4k |48 52|56 |60 | 6L (68 72|76

8L |88192(96 100




n Viererschritten zdhlen z

L | 8 [12|16(20|2L (28 13236 |40 |L4L L8 |52 |56|60 [6L|68(72]|76|80 |84 |88]92(96 |00

n Viererschritten zéhlen z

L |8 [12|16(20 |24 (28 13236 |40 |L4L |48 |52 |56|60 [6L|68(72]|76|80 |84 889296 |00

n Viererschritten zéhlen z

L |8 [12|16(20 2L (28 13236 |4O |L4L |48 |52 |56|60 [6L |68 (7276|830 |84 |88]92(96 |00
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.Uf

we In Viererschritten zdhlen -

h

L |8 (12 (16]20 |24 |28 (32 (36 |40 |LL |48 |52 |56|60 |6L |68 (72|76]|80 |84 |[88(92|96 |100

.Uf

ut In Viererschritten zdhlen %M

L [ 8 |12 16|20 |24 (28 |32 (36 |40 [L4L |48 (52|56 |60 |64 |68 (72|76(80 |84 (88]92|96 [100

.Uf

wt In Viererschritten zdhlen %M

L [ 8 |12 16|20 |24 (28 |32 (36 |L4O [LL4 |48 (52|56 |60 |64 |68 (72|76(80 |84 (889296 [100

© 2012, www.sparklebox.co.uk



4 In Viererschritten z8hlen

L

8 [12 116 (20 (24128 |32 36 |40 | bk (4852156 |60 (64|68 |72 (/76]80 |84 (88192

[\ \‘\‘
.\
Q6Loo

< In Viererschritten z&hlen

L

8 112 (16120 (24|28 |32 |36 |40 |4k |48 52|56 |60 |6L |68 72|76|80|8L 88192

[\ \‘\‘
.\
Q6Loo

4 In Viererschritten z8hien

L

8 |12 (16120 (24 |28 |32 |36 |40 |4k |48 |52 |56 |60 |6L |68 |72|76|80|8L 88192

A \‘\‘
.\
96 ‘1 00
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a& In Viererschritten zahlen ﬁ

L |8 (12 (16]20 |24 |28 (32 (36 |40 |LL |48 |52 |56|60 |6L |68 (72|76]|80 |84 |[88(92|96 |100

ﬁ In Viererschritten zahlen ﬁv

L [ 8 |12 16|20 |24 (28 |32 (36 |L4O [L4L |L8 |52 |56 |60 |6k |68 (72|76(80 |84 [(88]92|96 [100

f-& In Viererschritten zahlen ﬁ.

L [ 8 |12 16|20 |24 (28 |32 (36 |4O [L4L4 |48 |52 |56 |60 |6k |68 (72|76(80 |84 (88]92|96 [100
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@ In Viererschritten zéhlen ﬁ

L 18 |12 (16|20 |24 |28 |32 (36|40 |LL |48 |52 |56 |60 |6L |68 72|76 8L [88]92196 100

@ In Viererschritten zéhlen @

L | 8 |12 16|20 |24 (28 13236 |40 [L4L |48 |52 |56 |60 |6L |68 (72|76 8L 188(92 |96 |100

In Viererschritten zahlen @

16120 (24 |28 (32|36 |4O | L4 |48 52|56 |60 | 6L (68 72|76 8L |88192(96 100




